

B e s c h l u s s p r o t o k o l l

der Ortsbeiratssitzung Felsberg-Böddiger vom Donnerstag, den 28. November 2024

Ortsbeirat:

1. Steller, Bernd
2. Landesfeind, Sabine
3. Schild, Thomas
4. Heinemann, Jens
5. Landesfeind, Sebastian
6. Träbing, Timo
7. Veit, Gunter

Ortsvorsteher: Bernd Steller

Schriftführer: Thomas Schild

Stadtverordnete: nicht anwesend

Magistratsmitglieder: nicht anwesend

Gäste: gemäß Anwesenheitsliste

Die Mitglieder des Ortsbeirates waren durch Einladung des Ortsvorstehers vom 16. November 2024, also mindestens 3 Tage vorher, unter Angabe der Beratungsgegenstände, der Stunde und des Ortes der Versammlung, auf heute zu einer Sitzung zusammenberufen. Die Einladung wurde außerdem in den „Felsberger Nachrichten“ – dem Amtlichen Mitteilungsblatt – Nr. 47 vom 21. November 2024 veröffentlicht.

Tagesordnung und Beschlüsse:

Bitte wenden

T a g e s o r d n u n g

1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung
2. Feststellung der Beschlussfähigkeit
3. Protokoll der letzten Ortsbeiratssitzung
4. Vorbereitung Seniorennachmittag am 08. Dezember 2024
5. Aktueller Stand IKEK
6. Informationen, Anregungen und Wünsche

T O P 1 B e g r ü ß u n g u n d E r ö f f n u n g d e r S i t z u n g

Die Versammlung beginnt um 20:08 Uhr mit der oben genannten Tagesordnung, der in der vorliegenden Form zu Beginn der Versammlung einstimmige Zustimmung erteilt wird.

T O P 2 F e s t s t e l l u n g d e r B e s c h l u s s f ä h i g k e i t

Da von den 7 Mitgliedern des Ortsbeirates sieben (also mehr als die Hälfte) erschienen waren, war die Versammlung beschlussfähig.

T O P 3 P r o t o k o l l d e r l e t z t e n O r t s b e i r a t s s i t z u n g

Das Protokoll der Ortsbeiratssitzung vom 11. Juni 2024, welches an die Stadtverwaltung weitergeleitet wurde, wird gesichtet und die Rückmeldungen besprochen.

T O P 4 V o r b e r e i t u n g S e n i o r e n n a c h m i t t a g a m 0 8 . D e z e m b e r 2 0 2 4

Am 08. Dezember 2024 findet ab 14:00 Uhr der Seniorennachmittag im Dorfgemeinschaftshaus Böddiger statt. Die Einladungen an die Senioren werden/wurden verteilt. Eine Rückmeldung bzgl. der Teilnahme wird bis zum 30.11.2024 an die Mitglieder des Ortsbeirats erwartet.

Es wurden organisatorische Maßnahmen bezüglich der Durchführung der Veranstaltung besprochen.

T O P 5 I n f o r m a t i o n e n , S a c h s t a n d I K E K - P r o g r a m m

Der Antrag zur finanziellen Förderung zum Umbau bzw. Umgestaltung des Jugendraumes zu einem Mehrgenerationentreff wurde beim Land gestellt.

Nach Rückfrage beim Landkreis und der Stadtverwaltung (Stand 12.11.2024 bzw. 27.11.2024) wartet man noch auf die Mittelzugsage und somit die Genehmigung vom Land.

Sowie die entsprechende Genehmigung vorliegt, werden weitere Informationen folgen.

T O P 6 Informationen, Anregungen und Wünsche

- Sabine Landesfeind berichtete vom Treffen der Ortsvorsteher/innen vom 20.11.2024. Es ging um das Thema Ortsbudget und die Verteilung der Mittel. Von Seiten des Bürgermeisters Hr. Dr. Vaupel wurden dazu entsprechende Vorschläge vorgestellt und diskutiert.
- Aufgrund der Bauarbeiten am Mühlenberg wurde die Baustelleneinrichtungsfläche aus Sicht des Ortsbeirats und von Bewohnern nicht wieder fachgerecht hergestellt. Wir bitten die Stadtverwaltung diese Fläche zu prüfen bzw. zu kontrollieren und wieder herzustellen.
- Dem Ortsbeirat wurde zugetragen, dass angeblich das Haus der Familien (Rotdornweg) von Seiten der Stadt verkauft werden soll. Wir bitten die Stadtverwaltung um Rückmeldung zu dem Sachstand.
- Der Termin für die nächste Ortsbeiratssitzung wird zeitnah bekannt gegeben.

Die Versammlung wird um 22:09 Uhr vom dem Ortsvorsteher Bernd Steller geschlossen.

Bernd Steller
(Ortsvorsteher)

gez. Thomas Schild
(Schriftführer)